

PERIÓDICO GREMIAL Y JURÍDICO CLADEF



PUBLICACION DE DOCUMENTOS MERCANTILES, INMOBILIARIOS E INFORMACION DE INTERES GENERAL Director: Lcda. Maribel Lugo, Asesor Gerencial: Lcda. Maria G. Davalillo, Deposito Legal Nº FA2019000002, RIF: J-301287576 Urbanización Santa Irene, Calle Garcés entre Avenidas Las Acacias y Los Claveles, Punto Fijo - Edo. Falcón. Teléfonos: (0269) 246.57.01 / 0424 601 40 66 Correo: colegioadmonfalcon@gmail.com. IVSS F28206436, MPPPTS NIL-7200501339, INPSASEL J301287576-000, FAOV 02980589, INCES R1811174217

Punto Fijo, Lunes 09 de Diciembre del año 2024 Edición 871 Año 6

REQUISITOS PARA AFILIARSE A NUESTRO COLEGIO CLADEF

TENER CUALQUIERA DE LOS SIGUIENTES TITULOS

"LICENCIADOS EN ADMINISTRACIÓN COMERCIAL", "LICENCIADOS EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS", "ADMINISTRADOR CONTADOR", "LICENCIADOS EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS", "LICENCIADOS EN CIENCIAS GENERALES" Y LOS DEMÁS TÍTULOS QUE EN LA MENCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y QUE POR ESTUDIOS REALIZADOS EN EL PAIS, EN LAS ESCUELAS DE ADMINISTRACIÓN Y CONTADURÍA, HAYAN SIDO OTORGADOS POR LAS UNIVERSIDADES VENEZOLANAS, A LOS EFECTOS LEGALES, SE EQUIPARAN A LOS LICENCIADOS EN ADMINISTRACIÓN.

DEPOSITO EN LA CUENTA

BNC:0191-0263742100149902 RIF: J-301287576 CORREO: colegioadmonfalcon@gmail.com TLFN: 0424-6014066

FAVOR ENVIAR LOS SIGUIENTES REQUISITOS

TITULO ORIGINAL

FOTOCOPIA DE LA CERTIFICACIÓN DEL TITULO

3 FOTOS TIPO CARNET FONDO BLANCO TRAIE FORMAL

1 CARPETA MARRÓN C/GANCHO

4 HOJAS BLANCAS

VOUCHER DE PAGO

PLANILLA DE INSCRIPCIÓN



Buenos Días Colegas! Se les informa que el día 11 de Abril 2024 fue nombrada la Junta Directiva del Colegio de Licenciados en Administración del Estado Falcón por Reestructuración de Junta y cargos vacantes quedando integrada por:

Lcda María Gabriela Davalillo

Presidenta

Lcda Maribel Lugo

Vice Presidenta

Lcda Yris Ventura Secretaria General

Lcda Aide Garcia Secretaria de Estudios e Investigación

Lcda Claret Jiménez Secretaria Finanzas

Lcda Livia Santos

Tribunal Disciplinario

Lcdo Evily Guanipa

Fiscalía

Lcdo Manuel García

Contralor

Lcdo Kristian Valles

Coordinador Deportivo.

Quedando este equipo a sus órdenes y demás está decirle que las puertas del colegio están abierta para todos ¡Gremio somos todos!

PUBLICA CON NOSOTROS, EL COLEGIO DE LICENCIADOS EN ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO FALCÓN, OFRECE EL SERVICIO DE PUBLICACIÓN:
Urbanización Santa Irene, Calle Garcés entre Avenidas Las Acacias y Los Claveles, Punto Fijo - Edo. Falcón Teléfonos: (0269) 246.57.01 / 0424 601 40 66
CORO: Lcda. Audrey Hernández, Telefono: 04246234027. Para ver su publicación ingresa a la página web: http://cladefalcon.com.ve

Correo: colegioadmonfalcon@gmail.com





REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA

BERVICIO AUTÓNOMO DE REGISTROS Y NOTARIAS STRO MERCANTA SEGUNDO DEL

214° y 165

Abog YENNY DAYANA SANCHEZ UGAS, REGISTRAORA

CERTIFICA:

Que el asiento de Registro de Comercio transcrito a continueción, cuyo eriginol está inscrito en al Tomo 139 - A REGISTRO MERCANTIL SEGUNDO DEL ESTADO FALCÓN. Número: 31 correspondiente al año 2024, así como La Participación, Nota y Documento que se cupian de seguida son tractado ser de sus originales, los cuelto son del tener originente:

38110

ESTE FOLIO PERTENECE A: SHANGHAI, C.A



REGISTRADOR MERCANTIL II DE LA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL DEL ESTADO FALCON.

SU DESPACHO.

Yo, BELLAISAIS BLANCO, venezolana, mayor de edad, titular de la Cédula de Identidad Nº 15.980.068., domiciliada en esta Ciudad de Punto Fijo. Municipio Carirubana del Estado Falcón, procediendo en este acto debidamente autorizada por la Asambica de Accionistas de la empresa SHANGHAI C.A., cuya Acta se acompaña, ante usted con el debido respeto ocurro y expongo: Para dar cumplimiento a lo establecido en el Artículo 215 del Código de Comercio vigente, le participo que en fecha 14 de octubre de 2024., se llevó a cabo Asamblea Extraordinaria de Accionistas de mi representada en la que se aprobó: Punto Único: abrir una Sucursal de la empresa que operará en los locales AEP-1 y P-2., en la Plazoleta y locales A-5 y A1-5, todos en la Planta Baja de la Etapa I del Centro Comercial y Recreacional Las Virtudes, ubicado en la Avenida 6 de la Comunidad Cardón, Parroquia Punta Cardón, de la Ciudad de Punto Fijo. Municipio Carirubana del Estado Falcón. Le presento el acta respectiva, a fin de que previo el lleño de las furmalidades legalos, se sirva ordenar su inscripción en el Registro Mercantil a su digno cargo y su subsiguiente fijación y publicación. Igualmente solicito se sirva ordenar, me sea expedida una (1) copia certificada del asiento respectivo y del auto que lo provea a los fines de su publicación.

Es Justicia, en Punto Fijo, a la fecha de su presentación.





saren

REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA

SERVICIO AUTÓNOMO DE REGISTROS Y REGISTRO MERCANTIL SEGUNDO DEL ESTADO FALCÓN

RM No. 343 214° y 165°

les 13 de Noviembre de 2024

Por presentada la anterior participación por su FIRMANTE, para su inscripción en el Registro Por presentada la anterior participación por su FIRMANTE, para su inscripción en el Registro Mercantil, fijación y publicación. Hágase de conformidad y agréguese el original al expediente de la Empresa Mercantil junto con los recuados acompañados. Explidase la cepia de publicación. El anterior documento redactado por el Abogado(a) PEDRO NAVEDA IPSA N.: 26579, se inscribe en cl Registro de Comercio bajo, el Número: 31, TOMO 191 - A REGISTRO MERCANTIL SEGUNDO DEL ESTADO FALCÓN. Derechos pagados BS: 7359 Según Planilla-RM No: 34309147805 . La identificación se efectuó asi: Bellafasis Blanco De Cen C.I.V-1336088 identificación se efectuó así: Bellaisais Blanco De Cen Abogado Revisor, BERNAS ANTONIO NAVARRO LFAL

PEGISTRAORA FDO. YENNY DAYANA SANCHEZ UGAS

ESTA PÁGINA PERTENECE A: SHANGHAI, C.A MOD

En la ciudad de Punto Fijo Municipio Carirubana del Estado Falcón, reunidos en la sede de la empresa SHANGHAI C.A., cl dia 14 de octubre de 2024, siendo las 5:00 p.m., día y hora fijada para la realización de una Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de la empresa SHANGHAI C.A., se reunieron las siguientes personas. La Accionista LAY SHEUNG LAY FUNG, propietaria del Cincuenta Por Ciento (50%) del Capital Social, representada por la ciudadana BELLAISAIS BLANCO, venezolana, mayor de edad, titular de la Cédula de Identidad $N^{\rm o}$ 15.980.068., domiciliada en esta Ciudad de Punto Fijo, Municipio Carirubana del Estado Falcón, según instrumento poder otorgado ante la Notaria Segunda de Punto Fijo, Municipio Carirubana del Estado Falcón, en fecha 24 de agosto de 2018, bajo el Nº 9, Tomo 172., folios del 38., 41., de los Libros lievados por esa Notaría, y la Socia BELLAISAIS BLANCO propietaria del Cincuenta Por Ciento (50%) del Capital Social. De seguidas, la ciudadana BELLAISAIS BLANCO. quien preside la asamblea, ordenó verificar el Quorum estatutario, dando como resultado que están presentes y/o representados el CIEN POR CIENTO (100%) del capital social suscrito y pagado, declarándose válidamente instalada la Asamblea. Por encontrarse presente el CIEN POR CIENTO (100%) del capital social se prescinde la Publicación de la Convocatoria, la cual es del tenor siguiente: CONVOCATORIA SHANGHAI C.A. Bs.F. 300.00. Se convoca a todos los accionistas de la empresa "SHANGHAI C.A., a una Asamblea Extraordinaria de Accionistas a celebrarse el próximo 14 de octubre de 2024., a las 5.00 p.m., en la sede de la empresa ubicada en la Avenida Jacinto Lara CC Boulevard SHANCHAI Nivel PB, local RP Sector Santa Fe, de la ciudad de Punto Fijo. Municipio Carirubana del Estado Falcón, con el Punto Único: abrir una Sucursal de la empresa que operará en los locales AEP-1 y P-2., en la Plazoleta y locales A-5 y A1-5, todos en la Planta Baja de la Etapa I del Centro Comercial y Recreacional Las Virtudes, ubicado en la Avenida 6 de la Comunidad Cardón, Parroquia Punta Cardón, de la Ciudad de Punto Fijo, Municipio Carirubana del Estado Falcon, Código Postal 4102. De conformidad con lo establecido en el articulo 276 de Código de Comercio Venezolano, la Asamblea se constituirá con los presentes y las decisiones se tomarán por mayoría de votos. Punto Fijo, 07 de oclubre de 2024. Seguidamente la ciudadana BELLAISAIS BLANCO, quien preside la asamblea, sometió a consideración de la Asamblea el orden del día resultando aprobado por unanimidad. En este punto tomo nuevamente la palabra la Ciudadana BELLAISAIS BLANCO, antes identificada, y expresa: Se propone abrir una Sucursal de la empresa que operará en los locoles AEP-1 y P 2, en la Plazoleta y locales A-5 y A1-5, todos en la Planta Baja de la Etapa I del Centro Comercial y Recreacional Las Virtudes, ubicado en la Avenida 6 de la Comunidad Cardón, Parroquia Punta Cardón, de la Ciudad de Punto Fijo, Municipio Carirubana del Estado Falcón. Sometido a votación el punto antes tratado se aprobó por unanimidad. Finalmente se aprobó delegar en la persona de BELLAISAIS BLANCO, venezolana, mayor de edad, titular de la Cédula de Identidad № 15.980.068., domiciliada en esta Ciudad de Punto Fijo, Municipio Carirubana del Estado Falcón, la certificación de la presenta Acta, con los acuerdos que han sido señalados y hacer la participación al Registro Mercantil, y pedir las copias certificadas que estime convenientes. No habiendo otro punto que tratar, se terminó la Asamblea, se levantó esta acta y en señal de conformidad firman los presentes. Por LAY SHEUNG LAY FUNG: BELLAISAIG BLANCU (Fdo.), BELLAISAIS BLANCO (Fdo.). Yo, BELLAISAIS BLANCO, venezolana, mayor de eded, titular de la Cédula de Identidad Nº 15.980.068.. domiciliada en esta Ciudad de Punto Fijo, Municipio Carirubana del Estado Falcón, debidamente facultada por el acta que antecede la cual corresponde a la empresa SHANGHAI C.A., inscrita por ante el Registro Mercantil Segundo de la Circunscripción Judicial del estado Falcón, en fecha 26 de junio de 2002., bajo el Nº 41., Tomo 14-A., de los Libros de Registro de Comercio respectivo, inscrita en el Registro de Información Fiscal bajo Nro. J-30953991-4., CERTIFICO: Que el acta que antecede es traslado fiel y exacto de su original, el cual corre inserto en el Libro de Actas de Asambleas de Accionistas de la compañía.

la prir / la pri

Mitrodes 13 de Noviembro de 2024 (EDOS.) Bellalada Blanco De Gun CLV-19380068 Abog.YENNY DAYANA SANCHEZ UGAS SE EXPIDE LA PRESENTE COPIA CERVIFICADA DE PUBLICACIÓN SEGUN PLANILLA NO.: 343.2924.4.337

> bog. YENNY DAYANA SANCHEZ UGA REGISTRAGE

Colegio de Licenciados en Administración del Estado Falcón (CLADEF), es una sociedad civil de carácter no gubernamental con personalidad jurídica, patrimonio propio y sin fines de lucro, que por su condición de institución gremial tiene una estructura interna de carácter democrática, pluralista, articipativa y no partidista, que persigue la satisfacción de sus agremiados, utilizando diversos recursos para la obtención de los mejores resultados.

BELLAISAIS BLANCO C.I. Nº V-15.980.068.



Colegio de Licenciados en Administración del Estado Falcón RIF: J-301287576

Defensa gremial somos todos